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ACTA NÚMERO 370 /2023 

Reunidos previa convocatoria. en la Sala de Reuniones del Consejo Directivo de Aviación Civil. a las 

diez horas minutos del día dieciséis de junio de dos mil veintit rés; los señores lng. Jorge Alberto 
. 

Puquirre Torres. Presidente del Consejo. Directores Propietarios Lic. Guillermo Ernesto Miguel 

Nasser. Lic. Julio Miguel Dada Suadi y PA Leónidas Martinez Sánchez; Suplentes Lic. José Fernando 

Viaud Hidalgo, Lic. José Guillermo Lemus González y Lic. Luis Alonso Chevez Molina (conectado 
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vía remota a t r.9vés de Meet); Director Ejecutivq de la AAC: Lic. Homero Francisco Morales Herrera 

y la Secretaria del Consejo señora Delia Janet Torres de Salguero. PUNTO UNO. COMPROBACIÓN 

DEL QUORUM. El Presidente del Consejo. estableció el quorum cQn mayoría absoluta. PUNTO 

DOS. APROBAélóN DE AGENDA. El Presidente del Consejo 'dio lectura a la agenda propuesta, la 

cual fue aprobada por unanimidad. PUNTO TRES. LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTA ANTERIOR. 

El Presidente del CDAC. cedió la palabra a la Secretaria del CDAC., a fin de dar lectura a Acta de 

Reunión Ordinaria 369/2023, la cual fue ratificada y fue firmada por los Directores presentes; 

PUNTO CUATRO. INFORME DE EJECUCION DEL PRESUPUESTO Y SITUACION FINANCIERA AL 

MES DE MA YO/2023.iComo parte de sus obligaciones el Jefe de la Unidad Financiera Institucional. 

el presentó ante el CDAC, el informe de ejecución de 

presupuesto que corresponde al mes de mayo de dos mil veinti t rés: inició destacando los ingresos 

y su comparación con el año anterior y con lo presupuestado, así como las proyecc'iones a 

diciembre de dos mil- veintitrés; los egresos. el comparativo con el año anterior y con lo 

presupuestado; realizó una evaluación del presupuesto del presente año, los estados f inancieros, 

el estado de rendfmiento economico. y lo disponible en cuentas banc?rias; presentó asimismo, las 

modificaciones presupuestarias realizadas. Los Directores del Consejo agradecieron al 
. ' 

por el informe presentado en esta fecha y por unanimidad lo dan por rec ibido. PUNTO CINCO. 

INFORME DE ACTIVIDADES GERENCIA LEGAL. Este punto fue presentado por la 

---- Gerente Legal de ~a MC. quien en esta oportunidad presenta ante el pleno un 

Informe de las -actividades realizadas por el persona l de la Gerencia legal durante el periodo 

comprendido de enero a junio del presente año dos m il veintitrés; inicia, presentando los proyectos 

contemplados en el Plan Estratégico los cuales detalla informando además sobre su cumplimiento 
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y/o grado de avance: -

::::===================================::::::===============::::==:::'.::::~ 

da a conocer las actividades de divulgación que está rea lizando tanto con el personal de la AAC, 

como con los operadores; además realiza un detalle de otras actividades relevantes en las cuales 

se encuentran trabajando como lo son · 

Los Directores del CDAC agradecieron 

- por et informe presentado en esta fecha y por unanimidad acordaron: Dar por recibido el 

Informe de Actividades de la Gerencia Legal. PUNTO SEIS. PUNTOS VARIOS: A} SOLICITUD DE 

MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS. Este punto fue presentado por el 

befe de la UFI, quien considerando que existe la necesidad de pagar la cuota anual 

de membresía ante la CLAC, se hace necesario realizar un aJuste presupuestario; los Directores del 

CDAC en atención a lo anterior y en base a to contenido en el Artícu lo 11 de la Ley Orgánica de 

Aviación Civil y el Art. 46 de la Ley AFI, por unanimidad acordaron : a) Aprobar las modificaciones 

presupuestarias, según et detalle siguientes: 

A. T IPO DE MOVIMIENTO: AJUSTE 
ASIGNACIÓN QUE DISMlNUYE 

Unidad Presupuestaria Línea de Trabajo Rubro Monto 
01-Normalización, 01-01- Dirección y 

Regulación y Vigilancia del Administración 51 Remuneraciones $ 5.000.00 
Transporte Aéreo Genera l 

Total Disminución s 5,000.00 

-
ASIGNACIÓN QUE AUMENTA 

Unidad Presupuestaría Línea de Trabajo Rubro Monto 
01-Normalización, 01- 01 - Dirección y 

56 Transferencias Regulación y Vig ilancia del Administración 
Corrientes $5,000 00 

Transporte Aéreo Genera l 
Total Aumento $5,000.00 
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b) Autorizar al Director Ejecuti~o de la MC, para que la Unidad ,Financiera Institucional reali~e los 

movimientos presupuestarios del literal an~erior. en los específicos de gasto que ·corresponda; B) 

PRÓXIMA REUNIÓN. La cual se llevará a cabo. a las diez horas del día veintitrés 

de junio de dos mil veintitrés. de manera remota a t ravés de Meet: La presente reunión concluyo a 

las t rece horas con quince minutos y para efectos legales firmamos la presente acta. 

ING. JORGE:fl_;; PUQUIRRE TORRES 
PRESIDENTE DEL CONSEJO 

~ 
LIC. GUILLERMO ERNESTO MIGUEL NASSER 
DIRECTOR PROPIETARIO 

3 



• • • ••• . ' . 
• • 
* • • * • 

AUTORIDAD DE AVlACTÓN C lVIL 

.. . vienen firmas Acta Reunion Ordinaria del CDAC 370/2023 

LIC. JOS. ~lk· VIAUO HIDALGO 
DI RECTi :~ PLENTE 

PA LEONliitU/,ú .. _..SANCHEZ 
DIRECTOR PROl'TE"' ARIO 

LIC. LUIS A~~::::OLINA 
DIRECTOi~~i~E~ -
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MI L DADA SUADI 
RO PI ETARIO 

~;174 
LIC. JOSE GUILLERMO-~EMUS GONZALEZ 
DIRECTOR SUPLENT 

RRES DE SALGUERO 




